

美国加密货币平台破产

众多投资者诉说悔恨

美国加密货币借贷平台塞尔西乌斯网络公司7月中旬申请破产后，负责审理此案的法官收到数百封用户来信，诉说他们被这家企业蒙蔽，遭受重大财产损失。

据法新社7月31日报道，致信法官的用户来自世界各地，除美国，还有爱尔兰、印度等。他们在这家平台的投资额少则几百美元，多则上百万美元，有的把退休积蓄存入这家平台，有的动用了给孩子上大学准备的钱。

署名E.L.的一名用户写道：“从得克萨斯州艰难还欠账并为此辛苦打拼的那名单身母亲，到把辛苦钱存在塞尔西乌斯的那

名印度教师，我想我可以代表我们中大多数人说，自己遭到背叛，感到羞耻、沮丧、愤怒。”

一名把5万美元存在塞尔西乌斯平台上的用户写道，他给法官写完申诉信后，“瘫坐在地板上，手抱着头，强忍住眼泪”。

多名用户反映因钱冻结在塞尔西乌斯而备感压力和焦虑，失眠，甚至产生轻生念头。

法新社援引本月早些时候发布的法院档案文件报道，塞尔西乌斯网络公司欠用户总计47亿美元。

多名用户说，塞尔西乌斯网络公司首

席执行官亚历克斯·马申斯基说，投资在塞尔西乌斯比把钱存银行还安全。

由于美国联邦储备委员会加息加重投资者对经济衰退的担忧，金融市场避险需求升高，比特币等加密货币价格6月开始大幅下跌，比特币单枚价格6月18日一度跌破1.8万美元，与去年11月的历史高点相比跌幅超70%。

在这一背景下，塞尔西乌斯网络公司6月12日冻结用户资金，并称这样做是为了使公司“找到更好的位置”，以便履行与用户提取资金相关的责任和义务。

一些用户说，塞尔西乌斯网络公司在

冻结用户资金前几天还做出财务稳健的表态。公司6月7日发文称拥有“全球最优秀风险管理团队之一”，有资金储备用于履行责任和义务。

塞尔西乌斯网络公司7月13日申请破产。据法新社报道，投资者现在只能把拿回钱的希望寄托在破产诉讼上。不过，银行和金融领域专家唐·科克尔说：“遇到类似这种事最后一分钱也拿不回来的情况并不少见。”

“我为任何像这样损失投资的人感到抱歉，但他们的确需要当心风险。”

新华社特稿



乌干达东部洪水致24人死亡

7月31日，乌干达总理罗比娜·纳班贾（前右一）等政府官员在乌东部的姆巴莱区检查受损道路。

乌干达东部地区周末强降雨导致洪涝灾害。乌干达红十字会发言人艾琳·纳卡西塔8月1日表示，截至目前，因洪灾死亡人数已升至24人。

新华社发

通胀高企 补贴将减

德国民众买新车意愿降低

德国杜伊斯堡汽车研究中心主任费迪南德·杜登赫费尔说，由于政府将从明年起逐步削减电动汽车补贴，再加上通胀高企，预计未来一段时间德国市场对新汽车的需求将显著下降。

据新华社7月31日援引杜登赫费尔的话报道，消费者购买意愿降低将取代供应链问题，成为困扰汽车制造商的主要问题。

杜登赫费尔引用的制造商数据显示，尽管不少德国汽车制造商还有积压订单待交付，但德国汽车生产能力正在恢复，今年5月至6月产量同比增长21%。与此同时，知名汽车网站Focus2Move数据显示，德国这两个月新车销量均呈现较为明显的同比下降。

依照Focus2Move网站说法，德国是

欧洲最大、最稳定的客车用汽车市场。德国市场2019年新车销量达到约360万辆，创历史新高；次年新冠疫情暴发，德国汽车销量同比下降19.1%，达到291.8万辆；去年销量进一步下滑至约262万辆；今年头两个季度销量也不乐观。

德国近来通胀攀升，6月和7月的通胀率按年率计算分别达8.2%和8.5%。德国伊弗经济研究所7月25日发布的月度商业景气指数数据显示，受能源价格上涨等因素影响，德国7月商业景气指数由6月的92.2点降至88.6点，为2020年6月以来最低。受调查企业认为，今后数月商业活动将变得更加困难，“更高的能源价格和天然气短缺的威胁正在拖累经济”。

得益于补贴计划，德国去年纯电动

车销量同比几乎翻一番，达32.8万辆。德国目前已上路的各类型电动车超过60万辆。

德国经济部7月26日说，经执政联盟内部协商，德国政府将从明年起逐步削减电动汽车补贴，理由是电动汽车越来越畅销，不再需要政府补贴。按计划，从明年1月1日起，德国政府对售价4万欧元以下纯电动车的消费者补贴将由现在的6000欧元降至4500欧元，后年再降至3000欧元；4万欧元以上纯电动车当前补贴为5000欧元，明年降至3000欧元；眼下仅6.5万欧元以上纯电动车不享受补贴，到2024年无补贴范围将扩大至4.5万欧元以上纯电动车；明年起，政府还将取消对插电式混合动力汽车的补贴。

新华社特稿

印度出现首例猴痘死亡病例 西班牙报告第二例死亡病例

新华社北京8月1日电 综合新华社社驻外记者报道：据印度媒体7月31日报道，印度南部喀拉拉邦30日出现该国首例猴痘死亡病例。西班牙卫生部7月30日确认，该国出现第二例猴痘死亡病例。

据《印度快报》报道，一名22岁的男性患者7月22日由阿联酋返回喀拉拉邦，26日因发烧入院治疗，后病情加重转移到另一家医院治疗，30日下午死亡。

喀拉拉邦卫生部长乔治7月31日对当地媒体表示，该患者因脑炎和疲劳症状入院，并无猴痘症状，但该患者飞往喀拉拉邦之前曾在阿联酋做过猴痘病毒检测，其家人30日才将阳性检测结果交给

当地医院。

据报道，当地卫生部门已将相关样本送往印度国家病毒学研究所检测并等待确认，喀拉拉邦亦将成立专家小组开展调查。

目前印度共报告4例猴痘病例，其中3例均由阿联酋返回喀拉拉邦，另1例在首都新德里。

据西班牙安达卢西亚自治区卫生部门通报，西班牙第二例猴痘死亡病例为一名31岁的男子。西班牙卡洛斯三世健康研究所目前正在研究死者的生物样本，以进一步确认其死亡与病毒感染之间的关系。

截至目前，在本次猴痘疫情中，西班牙已出现两例死亡病例。西班牙卫生部7月29日确认，该国出现首例猴痘死亡病例。据西班牙广播电视台公司报道，这也是本次猴痘疫情中欧洲首例死亡病例。

西班牙卫生部警告，西班牙目前已成为“全球范围内受猴痘疫情影响最大的国家之一”。根据西班牙国家流行病学监测网络7月29日提供的数据，该国共确诊4298例猴痘病例，有120例病例需要住院治疗，感染者平均年龄为37岁。

世界卫生组织7月23日宣布多国猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

美国凶案频发

奥兰多市

发生枪击事件致7人受伤

新华社华盛顿7月31日电（记者孙丁）美国东南部佛罗里达州奥兰多市7月31日发生一起枪击事件，造成7人受伤。

奥兰多警察局长埃里克·史密斯在记者会上说，当天凌晨2时左右，奥兰多市中心一商业区发生大规模斗殴事件，有人用手枪向人群射击，造成7人受伤。伤者已被送往医院接受治疗，目前情况稳定。

警方表示，对这起枪击事件的调查正在进行，目前没有关于嫌疑人的信息。

美国“枪支暴力档案”网站最新统计数据显示，美国今年以来已有超过2.5万人因枪支暴力失去生命，发生382起造成至少4人死伤的“大规模枪击”事件。

佐治亚州

一名大学讲师被控枪杀学生

美国佐治亚州一名大学讲师7月31日被控开枪击中一名学生，致其死亡。

美联社援引佐治亚州卡罗尔顿市警察局的声明报道，47岁的理查德·西格曼被控枪杀18岁女学生安娜·琼斯，罪名是谋杀罪和严重伤害罪。

警方说，西格曼7月30日凌晨在卡罗尔顿市一家比萨店附近与一男子发生争执，这名男子声称西格曼威胁要枪杀他，叫来保安，保安让西格曼离开。西格曼随后走进停车场，朝一辆停放车辆开枪，击中坐在车中的琼斯。琼斯被朋友送往医院，不治身亡。

西格曼原本就职于西佐治亚大学，是工商管理专业讲师。西佐治亚大学事后在声明中说，已解聘西格曼。新华社微特稿

威斯康星州

发生持刀行凶事件致1死4伤

美国威斯康星州阿普尔河水域近日发生一起凶杀案。有人持刀行凶，造成1人死亡、4人重伤。

美联社7月31日援引圣克罗伊县警方消息报道，7月30日下午，一名男子在威斯康星州萨默塞特镇附近阿普尔河水域持刀行凶，导致一名17岁男子丧生，一名女性和三名男性胸部和躯干受伤，伤情严重，已被送医。

阿普尔河一直以来是深受民众欢迎的消暑胜地。据美联社报道，事发时，大约20人在河上漂流。嫌疑人为一名52岁男性，于案发一个半小时后落网。

按照当地警方说法，一名目击者拍下嫌疑人照片，另一名目击者在漂流区出口看到嫌疑人，警方在那里将其抓捕。嫌疑人和死者均来自明尼苏达州，调查人员仍在确认嫌疑人的作案动机及其与受害者关系。

新华社微特稿